



## Випуск-2023: вихованці ЛьвДУВС отримали дипломи бакалавра

*В університеті провели урочистості з нагоди випуску бакалаврів. Дипломованими фахівцями стали здобувачі вищої освіти факультету № 3, Інституту права та Інституту управління, психології та безпеки.*

*На трьох різних локаціях відбулися академії з нагоди вручення документів про вищу освіту.*

Урочистості традиційно розпочалися із виконання Державного Гімну України. Після цього присутні вшанували хвилиною мовчання полеглих українських Захисників та Захисниць, а також мирних громадян, які загинули внаслідок збройної агресії рф.

Випускникам, які навчалися за спеціальністю «Правоохоронна діяльність», дипломи вручили очільник ЛьвДУВС **Роман Благута** і директор Інституту з підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції **Юрій Назар**. Вони подякували молоді за сумлінність та побажали успіхів у розбудові держави.

«Для нашого університету випуск здобувачів освіти – це щоразу щемлива подія. Щиро дякуємо, що у такий нелегкий час ви залишилися в Україні та не припинили навчатися. Вже згодом хтось із вас працюватиме у правоохоронній сфері, підрозділах Національної поліції, органах державної



влади, місцевого самоврядування, сервісних центрах Міністерства внутрішніх справ, а хтось продовжить здобувати освіту. Певен, що будь-який вибір буде усвідомленим. Бажаю кожному та кожній із вас професійного зростання та особистого розвитку. Поважайте та цінуйте своїх батьків, пам'ятайте про alma mater та з гідністю обороняйте державу!» – звернувся до випускників ректор університету **Роман Благута**.

Поповнилися і лави українських правників – вихованці Інституту права також отримали омріяні дипломи.

Із цікаю подією молоді привітали перший проректор вишу **Тарас Созанський** і директор Інституту **Іван Красницький**.

«Чотири роки тому ви прийшли до нашого закладу освіти з великими надіями та сподіваннями. Протягом цього часу отримали безліч вражень і встигли багато чого досягнути. Сьогодні до ваших рук – дипломи про вищу освіту. Бакалаврський ступінь – це перший крок у дорослий світ, що сповнений змін та викликів. Бажаю гідно їх прийняти, здійснити усі наміри та плани. Миру та впевненості вам



у кожному починанні!» – наголосив **Тарас Созанський**.  
Благословив здобувачів та освятив дипломи настоятель храму Воздвиження Чесного Хреста Господнього **отець Володимир**.

*Продовження на стор. 2*

## Вдосконалення рівня англійської – мастхев для молоді



*Знання англійської мови на достатньому рівні – шанс порозумітися майже з усім сучасним світом. Це корисне вміння, що відкриває багато можливостей.*

*Цьогоріч у квітні ЛьвДУВС спільно з британськими колегами розпочав пілотний проект із вивчення професійної англійської мови. Вже на початку липня, за сприяння ректора Йоркського університету **Кріса Калвіка**, стартував другий його етап.*

Впродовж трьох днів курсанти опанували іноземну мову під mentorством представників Фондації інституційної підтримки (Велика Британія) – **Девіда Льюїса**, **Марка О'Донох'ю** і **Джонатана Джексона**.  
Напередодні занять **Девід**

**Льюїс** особисто зустрівся із ректором ЛьвДУВС **Романом Благудою**, поділився своїм досвідом і цікавими кейсами з практики, окреслив мету та етапи пілотного проекту.  
**Девід Льюїс** відзначив: «Як і мої колеги, маю понад 30 років досвіду

роботи у поліції, половину з яких присвятив патрулюванню та втіленню просвітницьких проєктів для молоді».

Перш ніж розпочати викладацьку діяльність, він два роки навчався у Вельсі та в Америці за програмою Фулбрайта, здобув магістерські ступені з права, історії та англійської мови, став фахівцем з особистісного розвитку для правоохоронців, а також працював у Департаменті поліції Нью-Йорка та інших організаціях, зокрема ФБР.

*Продовження на стор. 4*

# Випуск-2023: вихованці ЛьвДУВС отримали дипломи бакалавра

Закінчення. Початок на стор. 1

Від імені випускників Інституту права на заході виступили студенти **Святослав Миколів** та **Роксолана Марцишин**.

«Висловлюємо щиру вдячність захисникам України за можливість нині відзначати це свято. Великий уклін і нашим батькам за любов та підтримку. Хоча період студентства промайнув досить швидко, але ми встигли стати великою дружньою родиною, поділяли радощі й турботи, перемоги та виклики. Разом долали складні завдання, працювали над проектами й опанували невідоме. Цей день буде початком нових успіхів, а наші шляхи обов'язково перетнуться у майбутньому в мирній Україні», – відзначив Святослав Миколів.

Роксолана Марцишин також виголосила натхненну промову.

«Друзі, кожен із нас по-своєму унікальний. За ці декілька років хтось відкрив у собі мистецький талант, захопився наукою, присвятив час волонтерству. У все це ми вклали частинку душі, а рідний університет давав поштовх і ресурси для розвитку. Нова історія, яку кожен розпочне незабаром, була б неможливою без цього чудового етапу студентства», – зауважила дівчина.

Приєдналася до привітань і випускниця **Валерія Калька**, виконавши зворушливу пісню.

Далі її колега **Софія Зденьдяк** оголосила про благодійний збір для 80-ої окремої десантно-штурмової бригади Збройних Сил України.

«Війна проти росії триває вже не один, а дев'ять років. Від спільних дій залежить наближення Перемоги. Тож наша студентська спільнота також вирішила зробити маленький внесок для допомоги українським воїнам. Ми відкрили збір на придбання супутникових модемів для ЗСУ. Прошу і вас доєднатися до цієї ініціативи», – закликала Софія Зденьдяк.

Наприкінці присутні переглянули відеоролик із кращими моментами та спогадами про період навчання.

В Інституті управління, психології та безпеки ЛьвДУВС теж панувала атмосфера піднесення та розчулення. Дипломи бакалавра одержали випускники, які навчалися за спеціальностями «Психологія», «Менеджмент», «Фінанси,

банківська справа та страхування», а також «Облік та оподаткування».

«Саме від вашої наполегливості та стійкості залежатиме розбудова України. Тож бажаю вам віддано любити свою справу та працювати у мирі. А двері нашого університету будуть для вас завжди відчиненими», – привітав молодь під час святкової академії проректор вишу **Василь Франчук**.

Директор Інституту управління, психології та безпеки

Настоятель храму Різдва Пресвятої Богородиці села Верещиця та каплиці Покрови Пресвятої Богородиці ЛьвДУВС протоієрей **Іван Ревуцький** закликав до спільної молитви та благословив здобувачів.

Привітала випускників і голова Ради студентського самоврядування Інституту управління, психології та безпеки **Уляна Штибель**.

«Ви чекали цього дня із великим, але приємним хвилюванням. Бажаю вам щасливої долі,



**В'ячеслав Бліхар** також звернувся до бакалаврів: «Ми пишаємося кожним і кожною, щиро віримо у ваш потенціал та активну позицію. За такими молодими українськими сучасниками, як ви, – світле майбутнє нашої держави».

творчих злетів та нових здобутків. Отримавши дипломи бакалавра, ви розпочинаєте новий захопливий етап у житті. Він обов'язково буде успішним», – наголосила Уляна Штибель.

Юнаки та дівчата також отримали музичний подарунок – піс-



ню «Незламна» – від своєї наставниці, доцентки кафедри менеджменту **Ольги Марченко**.

Найактивніші студентки **Анастасія Дмитрієва** та **Ярина Дубініна** виступили від імені випускників.

«Висловлюємо подяку всім, хто був поряд на цій непростій дорозі – навчав, підтримував та надихав. Особливі моменти, пережиті в університеті, ми пронесемо крізь роки, будемо згадувати про них у дружніх розмовах, зустрівшись у майбутньому. Дякуємо нашим батькам та викладачам. Саме ви були нашими крилами, коли ми не могли летіти, та нашою опорою, коли ми потребували підтримки», – відзначила Анастасія Дмитрієва.

Ярина Дубініна також звернулася до колег та гостей свята: «Нині когось може огорну-

ти сум або ностальгія, проте цей день точно стане початком чогось більшого. Не забуваймо, що наша зустріч можлива лише завдяки воїнам, які мужньо боронять Україну на фронті. Дякуємо їм за мирне небо, надійний захист та за кожную можливість зустрічати світанок».

Під час заходу випускниця **Тетяна Парій** поділилася авторською поезією. А **Кароліна Скакунова** звернулася зі словами подяки до колективу Інституту та викладачів. Насамкінець вона виконала пісню «Родина».

**Любі випускники, бажаємо вам миру та добра! Завжди чекаємо у рідному університеті!**

За матеріалами відділу зв'язків з громадськістю ЛьвДУВС





# Представниці ЛьвДУВС взяли участь у літньому таборі «Молодь на шляху до розбудови миру»

До заходу долучилися 25 учасників та учасниць з усієї України. Серед них – курсантка факультету №1 Юлія Мороз та студентка Інституту права Богдана Ониськів. Вихованки вишу пройшли навчання у рамках проєкту «Попередження гендерно зумовленого насильства, торгівлі людьми та порушення прав дитини» та стали тренерками національної мережі Громадської організації «Ла Страда-Україна».

«Розбудова миру починається з кожного» – під таким гаслом розпочався табір, який організували для студентської молоді. Учасники заходу поспілкувалися із представницями ГО «Ла Страда-Україна» – директоркою департаменту освіти та медіа-

ції, керівницею департаменту Національних «гарячих ліній» та психологинями. Вони також дізналися про форми, причини та прояви гендерно зумовленого насильства, як його іден-

тифікувати та куди звертатися постраждалій особі. Крім цього, розглянули різні тематичні кей-

си та взяли участь у захопливих квестах.

Після завершення навчання

представниці університету отримали сертифікати та доєдналися до національної тренерської мережі. Вони проводитимуть інформаційно-просвітницьку діяльність серед підлітків та молоді щодо таких важливих тем як протидія торгівлі людьми й експлуатації дітей, запобігання домашньому й гендерно зумовленому насильству.

Крім цього, розповідатимуть про правила безпечної поведінки, навички безконфліктної комунікації, гендерну рівність та протидію дискримінації.

Відділ зв'язків з громадськістю ЛьвДУВС



## ІСТОРИЧНІ ПОСТАТІ УКРАЇНИ

# Данило Галицький

**Прийшов у землю свою із честю і славою, здолавши ворогів своїх...**

**– із Галицько-Волинського літопису (XIII ст.)**

Нині розглядатимемо життєпис могутнього державного діяча, фундатора (за багатьма версіями) нашого чудового міста – Данила Галицького.

Він був сином засновника Галицько-Волинської держави Романа Мстиславича, наслідувачем батьківської звитяги, його політичних та управлінських здібностей.

Вже у віці дванадцяти років Данило Романович був визнаний боярами князем галицьких земель.

За прикладом батька, який був царем «у руській землі, підкорив землю Половецьку й воював з усіма іншими країнами», Данило Галицький іще з юності був залучений до військових походів та проявляв хист мудрого полководця. Одним із перших для нього став похід проти боярина Володислава Кормильчича, що прагнув узурпувати владу у краї.

Надалі основною метою Данила Галицького було об'єднання руських сил для відстоювання незалежності держави й активний опір боярській опозиції.

1219-го року він здійснив похід проти поляків і повернув до своїх володінь Берестя та Забужжя. Спільно з іншими князями взяв участь у битві на річці Калці у 1223-му, під час якої був поранений. Вів довготривалу боротьбу за Галицьке князівство, яке остаточно здобув 1238-го

року. Незабаром поширив свою владу й на Київ, де залишив воєводою тисяцького Дмитра, а трохи згодом підкорив Люблінську землю.

Успішною для Данила Галицького була й війна із Угорщиною. Найцікавіша її сторінка припадає на 1245-й рік. Саме тоді об'єднані війська Романовичів завдали іноземним загарбникам поразки під Ярославом.

Стурбований посиленням позицій князя після цієї битви, хан Батий надіслав йому вимогу прибути до ставки Золотої орди – Каракорума. Данило Галицький гідно вирішив цю ситуацію. Він таки здійснив поїздку й завдяки дипломатичним здібностям не лише зберіг своє князівство, захистивши його від татар, але й не впустив туди ординських намісників-баскаків.

За переконаннями багатьох істориків, він був єдиним князем свого часу, який боровся із монголо-татарськими поневолювачами та неодноразово їх перемігав. Крім того, жоден інший руський князь домонгольської доби не відображений так детально ні у давньоруських, ні в іноземних джерелах. Літописці визнали його «батьком і господарем» усіх князів Південної Русі.

Впродовж наступних років Данило Романович давав відсіч загонам татарського темника Куремси, а також підкорив литовське плем'я ятвягів. Князеві вдалося приєднати до Галицько-Волинської держави території по річці Случ, Тетерев та Південний Буг.

До речі, сподіваючись заручитися

підтримкою Західної Європи в боротьбі з ординцями, він погодився на укладення церковної унії з Римом і прийняв від Папи королівську корону.

Та чи здивувався би хтось з успіхів Данила Романовича у протистоянні загарбникам, зважаючи на його вміння полководця-стратега й неабиякі знання з військової справи? «Данило зі своїм полком ішов посередині. Великий і сильний був його полк, бо складався із самих сміливців із сяйливою зброєю», – йдеться у Галицько-Волинському літописі. Князь не лише стояв на чолі війська у перших лавах, але й часто як гарний оратор заохочував до бою та підбадьорював своїх дружинників. Крім того, з історичних розвідок дізнаємося, що саме йому належить ініціатива створення регулярного мобільного війська (так званих «пішців») та його якісного переозброєння.

За правління Данила Галицького міжнародний авторитет держави зріс до надзвичайного рівня. За мудрість та розважливість його називали «другим по Соломоні». Князь розбудовував праукраїнські міста, дбав про культуру та провадив активну проєвропейську політику.



У 1264-ому році, після його смерті, гріб із тлінними останками спершу був захоронений у церкві Успіння Пресвятої Богородиці у Холмі (зараз територія Республіки Польща).

Однак українські історики переконані, що місце поховання Данила Галицького зараз слід шукати у Львові, оскільки за ініціативи його сина Лева, прах князя було перевезено саме сюди – до одного із храмів львівського середмістя.

За Галицько-Волинським літописом, біографічним довідником «Історичні постаті України» та новітніми історичними розвідками

# Вдосконалення рівня англійської – мастхев для молоді

Закінчення. Початок на стор. 1

За свою насичену кар'єру пан Льюїс навіть встиг взяти на себе обов'язки капелана для моряків, забезпечував їхні права, боровся із трудовим рабством на судах і торгівлею людьми.

Свого часу як поліцейський він організував проєкт «Street beats». Це була акція, покликана боротися із вуличними бандами та грабіжниками.

«Тоді ми збирали на одному майданчику представників злочинних угруповань, правоохоронців та місцеве населення із центру Лондона. Жоден із них не міг розмовляти – натомість спілкувалися лише завдяки барабанам. Ми запросили особу, яка навчала техніці такої нетипової комунікації, аби учасники могли порозумітися. Після того, як вони показували свої емоції та настрої в такий цікавий спосіб, починався конструктивний діалог, майже без суперечок. Що найголовніше, кожен з них був почутим, справу вирішували без застосування примусу», – розповів Девід Льюїс.

З початку російсько-української війни він зупинив усі свої проєкти і спрямував сили на допомогу Україні. «Ваш народ надихнув увесь світ своєю мужністю та незламністю. Він стоїть на сторожі безпеки всієї Європи. Зараз ми з друзями займаємося ви-



давництвом книг, присвячених цій боротьбі, а кошти з їхнього продажу віддаємо українській армії та постражда-

лим від вторгнення громадянам. Крім того, організуємо різні музичні або кінозаходи. Збір вже сягнув понад

10 тис. фунтів», – зазначив пан Льюїс.

Пілотна програма з вивчення англійської для курсантів ЛьвДУВС є однією з таких благодійних ініціатив.

«По-перше, ми прагнемо ознайомлювати юнаків та дівчат зі стандартами поліцейської діяльності й етики. По-друге, вони мають знати про кейси й конкретні техніки боротьби з корупцією. Оскільки Україна планує стати членом Європейського Союзу, це явище потрібно мінімізувати на всіх рівнях. По-третє, вдосконалення рівня англійської мови – не просто буденна потреба, а мастхев для молоді, що відбудовуватиме державу в найближчі декілька десятиліть. Ми з колегами багато років працювали у постконфліктних країнах, тому добре розуміємо суспільні виклики, які постануть після завершення війни. Коли Україна переможе агресора, чимало іноземних донорів, фахівців і волонтерів, а також туристів, зацікавлених темою війни, приїздять сюди. Спілкуватися із ними слід буде переважно англійською, без перекладачів», – підкреслив представник Міжнародної поліцейської асоціації Лондона.

**Після завершення триденного курсу з вивчення професійної англійської мови курсанти факультету № 1 ЛьвДУВС поділилися відгуками про участь та враженнями від спілкування із британськими лекторами.**

## ВІДГУКИ КУРСАНТІВ

### Микола БОЯРЧУК:

Дуже зрадів можливості взяти участь у цьогорічному пілотному проєкті й познайомитися із досвідченими носіями мови.

Марк та Девід розповіли про своє бачення якостей сучасного поліцейського, його ролі у суспільстві, спираючись на британський досвід. Вони запропонували й нам створити свої мініпостери на цю тему, де ми мали застосувати лексику, вивчену на заняттях. Проводили для нас різні інтерактиви, жартували, ділилися історіями та заохочували розвиватися.

Немає кращої мотивації,

ніж почути від досвідчених наставників слова підтримки та схвалення. Після цього почуваюся дуже піднесено й залюбки продовжуватиму вивчати англійську.

### Ольга ШРАМКО:

Зовсім не дивуватимусь, якщо хтось скаже, що всього за три дні можна суттєво покращити свої навички з англійської та навіть подолати мовний бар'єр. Ми з колегами переконалися у цьому завдяки менторам, віднедавна і нашим друзям, які максимально наповнили навчальну програму практикою та захопливими розповідями.

Лектори навіть влаштували

для нас затишний вечір та пригостили британськими національними смаколиками.

Якщо спілкуватися у такій невимушеній теплій атмосфері, якісний результат отримаєте значно швидше.

### Андрій ГРИЦЮК:

Мені сильно імпонує вміння британців підтримувати. Марк і Девід в цьому справжні майстри. На перше заняття ми йшли з острахом, боялися висловлюватися й почувалися трохи ніяково. Однак лектори ставилися дуже приязно та підбадьорювали, навіть коли ми щось не так вимовляли чи не зовсім правильно будували речення.

В сучасному світі більшість галузей потребують фахівців, які можуть вільно комунікувати англійською. Зважаючи на проєвропейський шлях України, така вимога стоїть і перед правоохоронцями. До речі, нещодавно Президент України Володимир Зеленський ухвалив законопроєкт про функціонування англійської як мови міжнародного спілкування. Працівники поліції – серед тих, хто обов'язково підпадає під його дію.

### Олександра КУШНІРУК:

Ці декілька днів стали справді насиченими: хоч ми й були зайняті та зосереджені, почуття втоми не виникало.

Мабуть, тому, що заняття відбувалися дуже лайтово, тож ми не встигали стежити за часом.

Цього разу лектори найбільше уваги приділили розмовній частині та лексиці. Ми постійно розмовляли, обговорювали важливі соціальні теми та кейси з поліцейської діяльності. Здається, навіть навчилися думати англійською.

Тепер можна набагато впевненіше спілкуватися з іноземцями, відвідувати міжнародні тренінги та воркшопи й налагоджувати співпрацю з іншими країнами.

*Наприкінці всі учасники курсу отримали сертифікати від Фондації інституційної підтримки.*

*Ганна Бенедюк*